
Србија прославља Дан државности
среда, 15 фебруар 2012 01:43

НОВИ САД - Низом свечаности и у присуству државног врха земље данас ће бити
прослављен Дан државности, 15. фебруар, а централна манифестација биће одржана у
Дому Народне скупштине.

  

Том приликом, председник Србије Борис Тадић уручиће истакнутим појединцима и
установама одликовања за нарочите заслуге у области спорта, културе, безбедности,
медицине, науке...

  

Председник је одликовао 17 заслужних појединаца и институција, међу којима тенисера
Новака Ђоковића, позоришног редитеља Дејана Мијача, театролога Јована Ћирилова,
Акциони тим за лоцирање и хапшење хашких бегунаца, Српско лекарско друштво,
Истраживачку станицу Патница, доктора Миодрага Стојковића, као и поједине
припаднике Жандармерије, Сектора за ванредне ситуације МУП и Војске Србије.

  

Централну манифестацију обележавања Дана државности отвориће председница
парламента Славица Ђукић Дејановић, која ће у холу Дома Народне скупштине отворити
изложбу "Устави Кнежевине и Краљевине Србије".

  

Премијер Мирко Цветковић положиће ловоров венац владе и, уз високе државне и војне
почасти, одати пошту вожду Карађорђу у цркви Светог Ђорђа на Опленцу у Тополи.

  

Изасланик Владе Републике Србије, министар културе, информисања и информационог
друштва Предраг Марковић положиће ловоров венац владе у Марићевића јарузи у
Орашцу, где је 1804. године подигнут Први српски устанак.
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Дан државности Србије слави се на Сретење у знак сећања на 15. фебруар 1804.
године, кад је у малом шумадијском месту Орашцу почела борба за коначно ослобођење
од петовековног робовања под Турцима.

  

Истог датума, на Сретење, 1835. године, кнез Милош Обреновић прогласио је први
српски устав, који је сматран за један од најлибералнијих и најмодернијих у Европи тог
времена.

  

Овај датум је узет као почетак стварања модерне српске државе и као национални
празник се слави од 2001. године.

  

(Танјуг)
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